Педагогічна рада з проблеми: 
«Предметно-розвивальне середовище як компонент освітнього простору» 
Інтерактивна ділова гра  ток-шоу «Я так думаю»

Мета гри: спонукати учасників генерувати ідеї щодо поліпшення предметно-розвивального середовища в ДНЗ, допомогти  їм усвідомити важливість створення розвивального предметно-ігрового середовища у формуванні життєвої компетентності дошкільників.

Правила гри: 

· Усі учасники мають рівні права;

· Кожен учасник має право висловити свою думку;

· Думка кожного має бути почута, врахована та прийнята.

Учасники ділової гри: всі педагогічні працівники.

Ведучий: вихователь-методист.

Загальний сценарій: 

· учасники об’єднуються в чотири групи – «Батьки», «Діти», «Педагоги» та «Експерти»;
· ведучий роз’яснює мету гри, загальний сценарій та правила гри;
· групова гра: розігрування ситуації відповідно до обраних ролей;
· міжгрупова дискусія, керована ведучим;
· підсумок гри за допомогою експертів. 

Хід гри:

Шановні колеги!  Сьогодні я пропоную Вам стати учасниками ток-шоу «Я так думаю». 
Державна Базова програма розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі» передбачає зміни підходів до  організації життєдіяльності дітей, що  забезпечуються шляхом насичення цікавим змістом буття дітей спільно з дорослим у спеціально створеному розвивальному просторі. 
Одним із найважливіших чинників формування і розвитку особистості дитини є навколишнє середовище. У дошкільному навчальному закладі це середовище, у якому дитина живе, займається, відпочиває, успішно розвивається. Постійно впливаючи на дитину через органи чуття, таке середовище без слів і повчань формує уявлення про красу, смак, ціннісні орієнтації. Воно безпосередньо, постійно і прямо впливає на дітей, на їхні емоції, настрій, життєдіяльність. На дитину справляє вплив будь-яке середовище, і цей вплив може бути як позитивним, так і негативним.

· Чому ж створення предметно-розвиваючого середовища на дитину є таким актуальним? І чи є це питання актуальним?

       Відповідь ми сьогодні намагатимемося відшукати за допомогою учасників нашого ток-шоу. У нас присутні: насамперед, представники Світу дітей - діти дошкільного віку та представники Світу дорослих – батьки, педагоги та експерти. 
      Для розподілу ролей використовується експрес-опитування. 

      Ведучий пропонує групам висловити свою думку з приводу актуальності чи навпаки неактуальності даного питання та висловити пропозиції, щодо покращення предметно-розвивального середовища та збереження його функції щодо формування життєвої компетентності дитини дошкільного віку.
      Ведучий проводить дискусію, у ході якої члени різних груп обмінюються запитаннями і відповідями щодо озвучених перед тим рішень, а експерти, враховуючи їх, аналізують і узагальнюють результати обговорення – готують спільне рішення.
       Світ дітей і Світ дорослих – це різні реальності. За своєю природою дитина – істота більш спонтанна, жива, готова будь-якої миті до експериментування, орієнтована на практичне, ціннісне засвоєння навколишнього світу. Тож життєвий простір впливає на дітей внаслідок їхніх вікових особливостей більш безпосередньо і сильніше, порівняно з дорослими. Тож радимо всіх прислухатися до думки найменших учасників нашого ток-шоу.  

      (Думка «дітей» про актуальність даного питання. Можна використати  відеоматеріали).

        Будь-який соціальний чи емпіричний досвід діти отримують від інших людей – і найперше від дорослих – батьків і вихователів. Головне – гармонізувати середовище як життєвий простір, де дитина набуватиме уміння мислити, розмірковувати, вивчати свої внутрішні сили і можливості та експериментувати з матеріалами, визначати свої відносини зі світом, досягати життєвого діалогу, оволодівати способами креативної поведінки і навчатися користуватися цим середовищем для саморозвитку та самозбереження. Від кого ж в першу чергу залежить організація предметно-розвивального середовища? Давайте вислухаємо думку педагогів, зокрема вихователів.
     (Виступ «вихователів» щодо актуальності  даного питання.)

       Як важливо кожній мамі чи тату знати, що моя дитина знаходиться не лише в надійних руках, а й кожна хвилина, проведена дитиною в дошкільному навчальному закладі піде на користь, буде сприяти розвитку малюка та формуванню його життєвої компетентності.
(Виступ «батьків». Висловлювання їх думок про важливість даного питання.)
       Тож прислухаємося до думки батьків з приводу актуальності даного питання.
      Ми вислухали точку зору всіх присутніх осіб. Проте, у нашому залі присутні найкомпетентніші експерти по організації предметно-розвиваючого середовища. Ми звернемося до них з проханням прокоментувати проблему.

Підсумок гри. Виступи експертів. Ухвалення спільного рішення.  Ведучий підбиває підсумок гри, звертаючи особливу увагу на актуальність, реальність, оригінальність рішень.
       Завдяки обговоренню можна зробити висновок, що правильно організоване предметно-розвиваюче середовище дає змогу кожній дитині знайти улюблене заняття, повірити у власні сили  і здібності, навчитися взаємодіяти з дорослими і однолітками, розуміти і оцінювати їхні відчуття і вчинки, а саме це лежить в основі розвивального навчання. Створене середовище повинно викликати у дітей відчуття радості, емоційне позитивне ставлення до навчального закладу, бажання відвідувати його, збагачувати новими враженнями і знаннями, спонукати до активної навчальної діяльності та  сприяти інтелектуальному розвитку дітей.
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